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Gmina Sępólno Krajeńskie 

woj. kujawsko-pomorskie 

IRG.271.1.16.2025 

 
 
 
Do wszystkich Wykonawców 

 

 

W nawiązaniu do zapytania ofertowego nr IRG.271.1.16.2025 na Zakup wraz z montażem 

elementów placów zabaw oraz siłowni plenerowych na terenie Gminy Sępólno 

Krajeńskie, wyjaśniamy następujące kwestie: 

 

Pytanie 1 

Czy dopuszcza się składanie ofert częściowych? 

Odpowiedź 1 

Zgodnie z udzielonymi wcześniej odpowiedziami, Zamawiający nie dopuszcza składania 

ofert częściowych. 

 

Pytanie 2 

Zamawiający napisał w odpowiedziach, że Zamawiający nie wymaga wykonania nawierzchni 

bezpiecznej. W razie konieczności należy uzupełnić piasek.  

Co Zamawiający przez to rozumie? Czy ma to być ewentualne uzupełnienie piasku po 

wykonanych pracach?  

Odpowiedź 2 

Tak, Zamawiający potwierdza, że ma być to ewentualne uzupełnienie po wykonanych 

pracach. 

 

Pytanie 3 

W jakich lokalizacjach piasek jest nawierzchnią istniejącą?  

Odpowiedź 3 

We wskazanych w zapytaniu ofertowym lokalizacjach nie ma nawierzchni z piasku. 
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